
                                                                            
 

 

 
 

Comunicat de presă 
 
 
 

 În data de 18 Februarie 2010, la sala Regina Maria I a Hotelului Athenee Palace Hilton a avut loc 
întâlnirea din cadrul reţelei de consultanţă din regiunea Bucureşti – Ilfov. 
 
 Întâlnirea s-a desfăşurat în cadrul proiectului NETIMM - „Crearea de reţele de IMM-uri – modalitate 
inovativă de creştere a competitivităţii şi adaptabilităţii IMM-urilor din România”, cofinanţat din Fondul 
Social European prin programul Operaţional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013. 
 

La eveniment au participat 25 membri ai reţelei precum şi reprezentanţi ai CNIPMMR: dl Florin 
Anghel - Facilitator Reţele Consultanţă NETIMM, D-ra Oana Dâscă – Coordonator Reţea Consultanţă 
Bucureşti – Ilfov, Dl. Cătălin Chelu – specialist marketing departament portal immromania.ro. 

 
 Principalele subiecte abordate în cadrul acestei întâlniri au fost: 

- Promovarea serviciilor de consultanţă cu ajutorul internetului – prezentare susţinută de Dl. Mădălin 
Glăvan, SC Rollis Business Investment SRL 

- Rolul blogului şi a reţelelor de socializare în promovarea serviciilor de consultanţă 
- Tehnici şi metode de promovare pe internet a serviciilor de consultanţă  
- Prezentarea portalului immromania.ro şi a oportunităţilor de promovare pentru membrii reţelei 
- Prezentarea de bune practici şi modalităţi de valorificare a lor. 

 
Cu această ocazie participanţii au avut prilejul să dezbată aspecte legate de promovarea serviciilor 

de consultanţă prin intermediul internetului, de modalităţile specifice de optimizare a site-urilor, să schimbe 
informaţii privind modalităţile de promovare utilizate de membrii reţelei şi să işi prezinte serviciile prin 
intermediul oportunităţilor oferite de portalul www.immromania.ro. Ca şi concluzie a discuţiilor participanţii au 
subliniat rolul deosebit de important pe care îl are internetul in promovarea serviciilor de consultanţă şi faptul 
că există o gamă diversificată de mijloace de mediatizare online cărora trebuie să li se acorde o atenţie 
sporită pe viitor. 

Cei prezenţi au apreciat oportunitatea acestei întâlniri care le-a permis să cunoască mai bine 
serviciile oferite de o parte dintre membrii reţelei şi să ajungă la puncte de vedere comune şi soluţii concrete 
la problemele identificate de aceştia. 
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